Yuumeno ¢pusuxu
A.H. Pycos

Ypok no teme «®ortoadpdekr»

Lenau ypoka: 1) u3yuuTs 3aKoHbI U Teoputo GoTtodrddexTa; 2) yuyuTh ydamuxcs: AeyaTh
BBIBOJ/IBI K 0000IIICHHS N3 HAOIIOCHUH U OTIBITOB; KOJUICKTUBHO pabOTaTh.

MarepuaJjibl: pacneyaTku KOMITBIOTEPHOTO JKCIIEpUMEHTa (KOMMAKT-IUCK «OTKphITas
¢u3nka 1.1) mo yncay CTOIOB ydanuxcs.

Xon ypoka.

1. BeooHoe cnoso yuumensi.

Ceroanst Ha ypoke MBI OyJieM U3y4aTh OJHO U3 3aMeYaTeIbHBIX SBJICHHI, KOTOPOE ChIT-
pajio 6OJIBLIYIO POJib B pa3BUTUHU B3IVISIIOB HA MPUPOAY CBeTa. DTO siBIeHUe Gportorddexra.
ITocne ero OTKphITUS U U3yUEHUS! PU3NKH OKOHYATEIbHO YOEAUIIUCH, UTO CBET — 3TO MOTOK
MHUKPOYacTULl — (POTOHOB.

JUis yCHEIHOro yCBOEHUsl MaTepuaia ypoka Bbl JOJKHBI ObITh BHUMATEJIbHBIMU CIIy-
IIaTEeJIIMU, MHOTO aHAJIM3UPOBaTh, 0000111aTh, 1€1aTh BBIBOADI.

51 Oyny BaM B 3TOM ITOMOT'aTh.

II. H3yuenue mamepuana.
N3yuenue marepuana BeIE€TCA MO TAKOU CXEME:

Omkpvimue — 3axonvl — Teopus (0bvscHenue) — [Ipumenenue (3nauenue).
Koncmnekr ypoka — 310 rpadbl TaOnuisl (HUKE OHA MPUBEICHA B 3alIOTHEHHOM BUJIE).
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Jliist Gosnee TIIOAOTBOPHOM pabOThI HA YPOKE, Pa3BUTHS MBICIUTEIbHBIX ONEPALMA y4da-
IIUXCS MCIIOIB3YIOTCSI PUCYHKH, ITOJIyYEHHBIE C ITOMOIIBIO KOMIIBIOTEPHOW IPOrPaMMBbI
«OtkpsiTas pusuka 1.1».

3ameuanus. 1) KoaudecTBo pUCYHKOB SIBISETCS IPUMEPHBIM. YUUTENb 10 CBOEMY YCMOTPEHHUIO MO-
KET UCKITIOYUTh YacTh UM 100aBUTH Ipyrue. 2) IlockonpKy MpUHTEpP B IIKOJIE HE LIBETHOMU, TO CIIpaBa OT
PUCYHKOB JIaHO TOSICHEHHE, KaKUM CBETOM OCBELIAIOT KaTtoi. CBOM BBIBOJbI YYEHUKH MOTYT IHUCATh
3nech ke. 3) C pacnieyaTkaMH YY€HUKH MOTYT IOpaboTaTh U JOMa, €CIIM N0 KaKUM-THO0O0 MPUYNHAM YTO-
TO OCTAJIOCh HETIOHSTHIM Ha YPOKe.

Bot npuMepHsIi II1aH U3yYEHHs MaTepraia ypoka:

1. be3 xomMenTapueB U 00bsicHeHH 3anoiHseTcs rpada | Tabmuiel. Yuutens naér 3a-
nanue: yepes 20 — 30 cexyH pacckaszarb 00 oTKpeiTHH (poTodddekTa.

2. Paccmotpetb pucyHku | — 4, mpoaHanu3upoBaTh, CAENaTh BbIBOAbL. B ckoOKax 1aHbl
IIPUMEPHBIC OTBETHI y4alMXCs. (CyliecTByeT MUHHMMAJbHAs 4acToOTa (Viin) OOIydYaroIero
cBeTa, IpH KOTOpoit Habmomaercs pororddexr.)

3. Paccmotperts pucyHku 4 u 5, 5 u 6, mpoaHaIu3UpPOBATh, C/IETIATh BHIBOJBI.

(In ~ P ~Ng)

4. PaccMoTpeTh pUCyHKH 7 U 8, IPOAHAIM3UPOBATh, CAENATh BBIBOIBL. (Ex = A, = eU,)

5. Paccmotpers pucynku 7 u 9, 8 u 10, npoananu3upoBarh, c/iej1aTh BEIBOABL. (Ex ~ V)

111. 3akpennenue nonyueHHblx 3HAHULL.

YCTHBIN TECT:

1. Kaxoii 3apsi/1 OKakeTcsl Ha JIByX LIMHKOBBIX IJJACTUHAX, [1€PBAsi U3 KOTOPBIX 3apsiKeHa
MOJIOKUTETIFHO, a BTOpas — OTPHUIATENIbHO, €CIU UX 00mydath yabTpaduonetoBbiM (YD)
CBETOM?

A. O6e mactuHbl OyAyT 3apsyKEHbl OTPULATEIBHO.

b. IlepBas nnactuHa NpHOOPETET MONOKUTENBHBIN 3apsi/l, BTOpasi — OTPULIATEIbHBIM.

B. O6e miiactunbl OyayT UMEThH MOJOKUTEIIbHBIN 3apsiIl.

2. Kakue dakTopsl onpeaesstoT KpacHyto rpanuiy ¢hotodddexra:

1. Onuna eonmsl, 2. sewecmeo kamooa, 3. eeuiecmseo anooa?

A. 1,2, 3. b.1,2. B. 1, 3.

3. Kak U3MEHUTCS CKOPOCTh BBUJIETAIOIIUX U3 BEIECTBA AIIEKTPOHOB, €CIIM YacTOTa 00-
Jy4arouIero CBETa yBEJIMUHUTCS ?

A. He usmenurcs. b. YBenuunrca.  B. YmeHbmurcs.

4. OT KaKuX MapaMeTpoB 3aBUCHUT (POTOTOK HACHIIICHHUS:

1. céemosoil nomok, 2. vacmoma obnyyarowezo ceema, 3. CKOpOCHb GbLIEMAIOUSUX
9NeKMpOHO8?

A. 1,2 b. 3. B. 1.

5. JlnuHa BoHBI OOIyYarOIero cBeTa yMeHbIIMIach B 2 pa3za. Kak uamMenunace padora
BBIXO/1a DJIEKTPOHA?

A. He uamenminace. b, YMenblmiacs B 2 pasa. B. YBenuuunacs B 2 pasa.

Pemenne 3agau Tunma: Ne2, 3 x §74.

1IV. Ha oom: §74 (yuebnuk B.A. KacesanoB «®uszuka — 11»); Nel, 4 x §74.



MaTtepuan K ypoky: «®oTtoadp¢eKT u ero 3akoHbI»
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Karton He ocBemén

KpacHsiii cBet

KpacHsbiii cBet
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JKEnThIi CBET

JKénteiii cBEeT

JKénTeil cBEeT
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JKEnTeIi CBET.
Hanpsoxenne wmexny
aHOIOM H KaToJOM
OTCYTCTBYET

JKénTell CBET.
U, — 3anmpatoiee
HaIpsKEHUE

DduosIeTOBEIN CBET
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